Das Ohr

Vervollstandige die angegebenen Satze und fuge die richtige Losung im Kreuzwortratsel ein. Achtung!
Umlaute werden ausgeschrieben!
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Losungshinweise:

Horizontal »

(1) Die Gehorschnecke liegt im ....

(3) Schalwellen werden mit der ....
aufgenommen.

(5) Die drei Gehdrkndchelchen heilen:
Steigbigel, Amboss und ....

(8) Die drei .... bilden das Drehsinnesorgan.
(9) Die Lagesinnesorgane liegen in den beiden

Vertikal v

(2) Die Kalkkristalle dricken gleichmaRig auf
die Spitze der ...

(4) Erregungen werden durch den .... zum
Gehirn geleitet.

(6) Die 15000 Haarsinneszellen befinden sich
im ...

(7) Die Flussigkeit die alle Hohlraume des
Innenohrs ausfullt heiflt ....

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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